3AIIOPI3BKA 3AI'AJIbHOOCBITHS IIKOJIA I-III crynenis Ne29

Keaopamnuu kopins 3 000ymky, 0pooy, cmynens
8 KJac
Buurens bonagapenko Harans OnexcanpisHa
Mera: ®opmyBaHHsI yMiHb YYHIB OTPUMYBAaTH KBaJpAaTHUN KOPIHb 3 AOOYTKY,

npoOy 1 CTEMeHs.

Aneebpa - inmenexmyanoHuti IHCMpymeHm
CMBOopeHuUll 3apacu mozo, wjoob 3pooumu

KLILbKICHUU PAXYHOK C8INY 3PO3YMLIUM.

Xin ypoxy

I. Opranizaniiinuii MOMeHT.

[TpuBiTanHs.

I1. Aktyasnizaniss OnOpHMX 3HAHb.

[TepeBipka qOMaIIHLOTO 3aBAAHHS (HA JTOIIIIT).

II1. MoTuBauis.

Y4Hi BIANOBIZAIOTh YCHO Ha 3alUTaHHS BYWTENS 1 3alUCYIOTh B 3O0IIUT
MPUKIIAH IO 3aMUTaHb.

1. Sk 3BecTH uncno B kBaapar? (HeobXigHo 4rcio MOMHOXKHUTH camo Ha cebe)

5% = 25; 6° =36, 10 =100; 50 =2500; 0,4* =0,16.

2. SIx mepeBecTH MillaHe 4YHMCIO B HempaBwibHUU npi6? (HeoOximHo 1mimy
YaCTHHY TOMHOXXHTH Ha 3HAMEHHUK 1 JOJAaTH YHCEIbHUK — II€ YHCEIbHUK

HEMPaBUIBHOTO APO0Y, a 3HAMEHHUK 3aTUIIAETHCS TOM XKe)
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3. Ilo o3nauae ckoporutu aApi6? (CkoporuTH Apid — L€ YHUCETBHUK 1

3HaMEHHUK PO3JIUIMTH Ha OJIHE U T€ caMe YHCIIO)

16 4., 28 4. 15 3

20 5° 49 7’ 70 14
4. Sx nomuoxutu asa npobu? (ILlo6 moMHOXkUTH 1Ba 1poOU HEOOXIAHO
CHOYAaTKy CKOPOTHTH YHCEIbHUK 31 3HAMEHHHKOM, a TOTIM MEPEeMHOXHUTH

YHUCCJIIbHUKHU Ta IICPCMHOXKNUTH 3HaMeHHI/IKI/I).
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V. OcHOBHA YacTHHA

Po3B’s130k mpuKIIaiB.

Ne 1 BukoHaiite MHOXCHHS (y4HI pO3B’SI3yFOTh OIS JIOIIKH)

N
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Ne 2 BukoHaiiTe MHOYXEHHSI (CAMOCTIHO B 30IITHTI)
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Ne 3 Po3B’sikiTh (y4HI IPALIOIOTH B ITapaxX Ta BUKOHYIOTh B3AEMOIIEPEBIPKY)

a) V3* =3 =9
0) +/975% =975,



B) 4/0,2° =0,2° = 0,008,

r) 12 =122 =144,

1) 5122 =5.12 = 60,

e) 3/(-2f =3-(-2)' =3-16 = 48,

&) —0,4y(~10) =-0,4-|-10]* =400,

K) —01/3 = —01-3 =-27.

Ne 4 Po3B’sixkiTh (y4H1 pO3B’SI3ytOTh OLJIs IOIIKH)

a) +/3-4/12 ++/2 /50 = /36 ++/100 = 6 +10 =16,
0) 154135 —/24 - /6 = /2025 — /144 = 4512 = 33.

Ne 5 Po3B’sixkiTh (y4Hi po3B’SI3yt0Th O1JIs IOIIKH)
a) V202 -16° = /(20-16)20 +16) = /4-36 =2-6 =12,
6) /612 —60? = /(61— 60)61+60) =1-121 =111 =11,
B) V372 -12° = J(37-12)(37+12) =/25-49 = 5.7 = 35.

Ne 6 CripocriTh Bupa3 (Y4Hi po3B’S3yIOTh YCHO Ta 3alMCYIOTh Y 30IIIHT)
a) Ja* = a’, aeR,

0) Jab = a, a>0,

B) \/E =a\/? ,a>0.

Ne 7 CrpocriTh Bupa3 (y4Hi po3B’I3yIOTh OIS JIOIIKH)

) (a-1f =[a-1,
0) (a-1y =la-1,
B) —+/(a—1f :—|a—]1.

JlomaTkoBe 3aBHaHHS:



Ne 8 CrpoctiTh Bupas:
a) \/9a*b’c’® = 3a%hc?,
0) xy°z" = xyz?,

B) —/4x2y?2% = 2xyz,

r) —4/0.81x"y*z* =0,9x°y’z.

Ne 9 CnpocriTh Bupas:

a) Ja?+2ab+b” =/(a+bf =|a+h],
6) VX —2xy +y* =[xy} =[xy,
B) y(a+1P(a® +1f =|a+1-(a? +1),

r) J(n-1f(n* +1f =fn-1-(n* +1).

V. IlincyMku ypoky.

BucraBnsnHs OLIiHOK YYHAM 3 KOMCHTApAMHA OO0 1X IIOMMJIOK.

V. lomaiHe 3aBIaHHS

Po3B’s1KiTh:

a) V2 -4/18 +/20 -5,
6) 7527 -2 .72,
B) v2-/32 ++/3-4/27,
r) V728 /483,



